

ТЫЛ - ТОТ ЖЕ ФРОНТ, НО У СТАНКА!

Коммунисты Московской области продолжают гуманитарную миссию по поддержке СВО и жителей Курской области!



250 БРОНЕЖИЛЕТОВ ОТПРАВЛЕНО ИЗ РАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Очередной гуманитарный груз с Раменской земли собран и отправлен в зону СВО от местных коммунистов и граждан. Помощь целевая, сразу на передовую.

В формировании груза для наших бойцов на фронте приняли участие совершенно разные люди, различные организации, объединенные одним желанием - ускорить Победу, сохранить наших ребят. Первый секретарь Раменского ГК КПРФ, депутат Мособлдумы Олег Емельянов отметил, что помощь собрана и отправлена по списку для 88-й отдельной гвардейской, десантно-штурмовой бригады. Бронежилеты, лекарства, продукты питания, маскировочные сети, окопные свечи, свитера, носки, противогазы, системы сброса, гель-крем гирдо с экстрактом пиваки, нефопамиды, иконы и многое другое было отправлено нашим десанникам. Раменское городское отделение КПРФ, представленное депутатом Мособлдумы Олегом Емельяновым, депутатами Раменского округа Дмитрием Букичковым, Алексеем Дараевым, коммунистом Александром Безяевым и помогающего им предпринимателем Алексисом Денисом, приняло активное участие в этой отправке. Только бронежилетов отправили 250 штук. Отдельную благодарность Раменский ГК КПРФ выражает руководству и коллективу ЗАО «Международный центр медицинской пиваки», волонтерам благотворительного фонда «Дари Свет», настоятелю церкви Рождества Христова в Родниках Олегу Занину, руководству и волонтерам «Жуковья», руководству и коллективу удальничской библиотеки №1 и всем, кто принял участие в этой отправке.

Пресс-служба Раменского ГК КПРФ



КОММУНИСТЫ ПОМОГАЮТ ЖИТЕЛЯМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Активисты ЛКСМ и КПРФ городов Щелково, Фряново и Реутов, совместно с представителями движения «Левый фронт» передали гуманитарную помощь жителям Курска.

В Курском обкоме активисты обменялись опытом с местными активистами КПРФ и ЛКСМ. В благодарность за помощь курянам первый секретарь Комитета Курского областного отделения КПРФ Николай Николаевич Иванов вручил представителям Подмоскovie почтенные грамоты.

Сейчас, когда наша страна переживает тяжелое время, когда враг вторгся на нашу территорию,

очень важно помогать простым людям и защитникам Отечества.

Мы, коммунисты, не должны забывать, что украинские власти воюют не только с нашей Родиной, но и с нашей идеей. Годами они боролись с коммунистами на Украине, теперь же, они сносят памятники Ленину и рушат помещения КПРФ уже на наших территориях. Понимая это, мы не можем не вносить свой вклад в борьбу с фашизмом.

Отдельную благодарность хотим выразить Щелковской общественной организации помощи детям инвалидам «Дети солнца и дождя», которая помогла собрать необходимые для курян вещи.

Денис АЛЕКСАНДРОВ



Геннадий ЗЮГАНОВ: НАДО РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ, А ИХ НАКОПИЛОСЬ ОЧЕНЬ МНОГО!

масонов, сдало страну, наносили и после 91-го года, когда американщина пролезла во все кабинеты, слили всю промышленность, уничтожили 80 тысяч предприятий, почти полностью дезавуировали науку.

Наша задача - максимально выполнить установку президента, сформулированную в Послании, это сплотить общество, все сделать для того, чтобы мобилизовать свои ресурсы и освоить новейшие технологии. Но, я считаю, что мы все три установки президента, независимо от партийности, пока не выполняем.

Почему мы так считаем? Вот сейчас Председатель Думы поставил задачи, в них все логично и верно, но давайте посмотрим, что случилось после того, как мы с вами ушли в так называемый отпуск. Хотя, наша команда в отпуске не уходила, потому что вы не захотели перенести выборы с начала сентября, и мы вынуждены 15 лет подряд оставаться без отпуска.

Не прошло и недели, как 6 августа украинцы вторглись в Курскую область, как раз в это

время в 1943 году мы добивали фашистов на этих просторах, они оккупировали девять районов. И когда мне позвонил первый секретарь Курского обкома КПРФ Иванов и сказал: в 50 километрах от атомной станции идет бой, мне, как человеку, который испытывал, в том числе, и ядерное оружие, стало плохо, потому что мы эту станцию строили, когда наш фронт был под Дрезденом, и до этой станции было 2 тысячи километров. И сегодня эта станция не прикрыта, не защищена положенным образом. Видимо, те, кто обеспечивал безопасность, прозевали многое, и они должны срочно исправлять ситуацию.

Прошло еще три недели, 1 сентября, в воскресенье, на нас обрушилось 154 беспилотника. Это сложная машина, дорогостоящая, минимум 20 килограммов заряда, и вы увидели атаку на Центральную Россию так называемыми наводцами. И не надо показывать, как нажимаем кнопки, управляют этим процессом, прежде всего, американцы, НАТО и

господин Байден. Его показывают все время спотыкающимся, или эту даму, которая смеется, но как бы они не спотыкались и не смеялись, они нагнули Европу, они разорили во многом уже мощную экономику Германии, они припарковали к себе большие ресурсы, и они нам объявили войну, и войну китайской Компартии.

И если мы не пойдем до конца, что с нами ведут войну на уничтожение Русского мира, мы не можем выиграть такое сражение. Это сражение мы выигрывали и на политических полях, мы дали президенту слово, и я считаю, мы его сдержали. Мы провели президентскую кампанию безупречно, он получил абсолютное доверие граждан, он поехал с этим доверием в Китай, КНДР, Вьетнам, провел великолепные встречи с арабскими странами, лидерами Африки, Латинской Америки. Мы получили колоссальную поддержку, и никакой изоляции тут, собственно говоря, у нас нет.

стр.3

17 сентября Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов выступил на открытии осенней сессии парламента.

- Уважаемые депутаты! Я буду говорить о проблемах, которые волнуют народ и наших избирателей. Уровень тревожности зашкаливает, он уже приблизился к 50 процентам. Выше начинаются психологические срывы. Если вы посмотрите, что больше всего волнует граждан, то их волнует, прежде всего, война и безопасность, дикая коррупция, нерегулируемая миграция и очень бурный рост цен.

В начале года мы встречались с президентом, и он пошел на редкий шаг: пригласил нас в ситуационную комнату и всем лидерам фракций показал, какая ситуация складывается на линии фронта. Мы дали

дружно слово, что все сделаем во имя победы. И я считаю, что для всех нас сейчас главная задача - обеспечить победу над нацизмом, фашизмом, этой наводщиной, хотя против нас уже воюет не НАТО, а Рамштайн, потому что 50 стран, включая Японию, включились в войну. Нет никакого конфликта, это полномасштабная гибридная война, и если мы не пойдем и дружно не ответим, то тезис о том, что ядерной стране нельзя нанести стратегическое поражение, будет опровергнут.

Нам уже дважды его наносили: после Первой мировой, когда временное правительство, состоящее почти полностью из

- Уважаемые товарищи! Я также присоединяюсь к добрым словам в адрес тружеников агропромышленного комплекса, которые внесли неоспоримый вклад в результаты 2023 года. Мы все понимаем, что это был непростой год, особенно в экономическом плане. Тем не менее, благодаря вашему труду, удалось достичь впечатляющих результатов - урожай зерновых и зернобобовых составил 147 миллионов тонн, что является значительным показателем для нашей страны.

Однако, как мы с вами неоднократно обсуждали, что не все так гладко в вопросах ценнообразования, особенно в отрасли животноводства, а также на рынке зерновых культур. Стоит отметить, что есть определенные проблемы в устойчивой работе хозяйств. В частности, в 2023 году мы увидели заметное снижение количества прибыльных хозяйств. Это снижение было ощутимым, и это неслучайно, поскольку АПК сталкивался с различными экономическими вызовами.

Несмотря на это, я хочу отметить, что все целевые индикаторы, которые были определены в рамках этой

К НОВЫМ РЕКОРДАМ: НИ ШАГУ НАЗАД!



11 сентября 2024 года заместитель Председателя ЦК КПРФ, Председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по аграрным вопросам, академик РАН В.И. Кашин выступил с докладом на итоговом заседании Коллегии Минсельхоза России.

стр.3



ТРИ ДНЯ АБСУРДА

В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ПУШКИНСКИЙ ЗАВЕРШИЛИСЬ ОЧЕРЕДНЫЕ ВЫБОРЫ. НА ЭТОТ РАЗ ЭТО БЫЛИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ Г.О. ПУШКИНСКИЙ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОКРУГАМ №1 И №4. ВЫЗВАНЫ ВЫБОРЫ ТЕМ, ЧТО ТРИ ДЕПУТАТА ОТ ЕР И ОДИН ОТ СР ОСВОБОДИЛИ МЕСТА: КОГО ЛИШИЛИ МАНДАТА, КТО САМ СДАЛ.

Результат ожидаемый - в депутаты прошли, точнее были заведены, выдвинуты от партии «Единая Россия». Из этих четырех новых депутатов только один был известен в информационном пространстве округа своей деятельностью по доставке гуманитарной помощи в зону СВО (правда, сразу после выборов именно в связи с этой его деятельностью разразился скандал вплоть до привлечения правоохранительных органов). Общественная деятельность коммерсанта и двух руководителей ивантеевских образовательных центров вообще не известна.

Кандидаты от КПРФ: А.С. Лифанов, Д.В. Трошин, В.Н. Смирнов и С.Г. Смирнов мандаты не получают.

Тем не менее в Пушкинской партийной организации положительно оценивая результаты выборов. Никагда прежде коммунисты не получали столько обращений с поддержкой и пожеланием успеха.

Мы благодарим за поддержку и доверие людей, которые отдали своим кандидатам свои голоса, помогли нам обеспечить контроль соблюдения законности выборов процедур.

повышения уровня политического сознания и социальной ответственности наших сограждан путем разъяснения политических аспектов бытия и личным примером служения справедливости и национальным интересам. Буквально сегодня у нас уже намечены встречи с жителями и обеспечение информационной поддержки их законных требований.

Присутствие в настоящем Совете в абсолютном меньшинстве не позволило бы принять какие-либо решения, отличные от решений и интересов местной администрации. Правда, депутатские мандаты позволили бы облегчить доступ к чиновникам. Но и это не самое главное. Как оказывается, при решении конкретных задач бюрократические процедуры уходят на задний план, когда люди в погонах берутся за наведение порядка.

Избирательная кампания отличалась образовательно-показательной «сушкой» явки. Информация о выборах была опубликована лишь формально только на специализированных сайтах избиркома. Владельцы уличных стоек для размещения баннеров и электронных экранов было «рекомендовано» размещать информацию о кандидатах. О чем и было заявлено кандидатом от КПРФ. Муниципальная газета у нас нет, а бесплатное время на местном телевидении было

выделено в интервале 06.30 - 07.00. По закону время должно было быть выделено в часы наибольшего просмотра. Только кандидаты от КПРФ и ЛДПР представили свои ролики.

В соответствии с законодательством глава администрации выделит места для размещения информации о кандидатах. В постановлении указывалось «в районе дома...», «в районе сквера...» и т.п. Однако в этих локациях зачастую не было никаких специальных информационных щитов и досок. Информирование избирателей о выборах - первейшая обязанность избирательных комиссий, однако в ТИКе прямо ответили, что никакой информации о выборах в виде объявлений в подъездах или листовок в почтовых ящиках не будет. Зато бюллетеней отпечатали целую гору.

Многие наши граждане на избирательных участках говорили, что узнали о выборах только от КПРФ.

Низкая явка и «подневольное» голосование обеспечило избрание очередных депутатов от ЕР. По сообщениям наших наблюдателей и членов комиссий, многие избиратели даже не скрывали, что отправили фото для отчета перед начальниками. В этих признаниях звучало раздражение, но лучше бы эти люди не позволяли себя использовать.

стр.2

РУКА ПОМОЩИ

Заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов встретился с психологами-добровольцами Домодедовского отделения российских психологов «Содействие».

Депутат вручил награды Московской областной Думы волонтерам организации, оказывающим помощь воинам-героям, сражающимся на СВО, членам их семей. Благодарственные письма Мособлдумы получили психологи-добровольцы: Елена Бармушкина, Наталья Ганенко, Светлана Жабурина, Екатерина Стативко.

Александр НАУМОВ: ЛИНИЯ ФРОНТА ПРОХОДИТ ЧЕРЕЗ НАШИ СЕРДЦА



«Вы - на переднем крае, ваш фронт лежит здесь. Вы помогаете нашим воинам теплотой слов, искренним соучастием, моральной поддержкой - на передовой, раненым - в госпиталах, а прибывшим на побывку, их родным - дома. Вы приближаете нашу общую Победу», - отметил депутат Наумов.

Добровольцы-психологи домодедовского отделения «Содействия» с января 2023 года ведут прием военнослужащих - участников СВО и членов их семей. Отделением руководит Сергей Тиунов - профессиональный военный психолог, кандидат психологических наук.

Им не нравится наше отношение к семье, человеческому достоинству, уважению к ближним. Они хотят нас уничтожить, как страну, как единое целое. Сейчас наши воины героически сражаются против этой нацистской своры в зоне СВО, щедро снабжаемой натовским оружием. Военнослужащим и их семьям нужна всемерная поддержка всего общества.

Сейчас многие жители Московской области подписывают контракты с Министерством обороны и отправляются сражаться в зону СВО. Правительство региона, Московская областная Дума приняли ряд мер, направленных на поддержку наших воинов и членов их семей.

Также депутат-коммунист договорился о дальнейшем сотрудничестве с организацией и оказании помощи в работе.

Александр ГОЛУБ

СЛОВО ЛИДЕРА

Окончание. Начало на с. 1

Я был уверен, что вы проложите это в ходе местных выборов. Но то, что вы планируете на местные выборы, вам позавидует в Ленинграде Собчак, и вам позавидует ельцинское ворье, которые проведом эти выборы в 90-е годы.

Геннадий ЗЮГАНОВ: НАДО РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ, А ИХ НАКОПИЛОСЬ ОЧЕНЬ МНОГО!

смерть. Вот, наш депутат Останина сколько законов вносила, помогла Оренбургской области, все делала, сейчас ездила, там занималась. И что сделала Паскер в благодарность? Снял нашего кандидата!

Я с главой Санкт-Петербурга Бегаловым встречался, объяснял, что город трех революций не может не участвовать в выборах, а он снимает нашего секретаря, промчит нашу фракцию и ведет себя как политический разбойник. В результате, там самая низкая явка, пришло на участки всего 24 процента избирателей.

традиционные ценности. Но, традиционные ценности - это когда голосуют бюллетенем, и я имею полное право на это. И вам никто не гарантирует, у вас ни у кого нет своего мильоника, у вас нет своих платформ, завтра и вы будете «разбойники». И вы будете толкаться к этому решению. Хотя оно безответственное и не способствовало ни консолидации, ни умным решениям насущных проблем.

Вот, наш депутат Останина сколько законов вносила, помогла Оренбургской области, все делала, сейчас ездила, там занималась. И что сделала Паскер в благодарность? Снял нашего кандидата!

Я с главой Санкт-Петербурга Бегаловым встречался, объяснял, что город трех революций не может не участвовать в выборах, а он снимает нашего секретаря, промчит нашу фракцию и ведет себя как политический разбойник. В результате, там самая низкая явка, пришло на участки всего 24 процента избирателей.

традиционные ценности. Но, традиционные ценности - это когда голосуют бюллетенем, и я имею полное право на это. И вам никто не гарантирует, у вас ни у кого нет своего мильоника, у вас нет своих платформ, завтра и вы будете «разбойники». И вы будете толкаться к этому решению. Хотя оно безответственное и не способствовало ни консолидации, ни умным решениям насущных проблем.

традиционные ценности. Но, традиционные ценности - это когда голосуют бюллетенем, и я имею полное право на это. И вам никто не гарантирует, у вас ни у кого нет своего мильоника, у вас нет своих платформ, завтра и вы будете «разбойники». И вы будете толкаться к этому решению. Хотя оно безответственное и не способствовало ни консолидации, ни умным решениям насущных проблем.

ЗА РАЗВИТИЕ АПК

К НОВЫМ РЕКОРДАМ: НИ ШАГУ НАЗАД!

Окончание. Начало на с. 1

Однако, если мы посмотрим на валовое производство молока и его перспективы, становится очевидным, что необходима пахота в этой области.

центреров с гектара. Сегодня, за последние 30 лет, ситуация практически не изменилась: если выпадает удачный год с нормальным количеством осадков, мы получаем хороший результат. Но как только наступает засуха, урожайность падает.

говорю не первый раз и прошу коллегию принять меры. Еще один важный вопрос - это финансирование программ. Оксана Николаевна подробно остановилась на этом в своем докладе, и я не хочу повторять сказанное.

Вспомните, как мы отметили 70-летие освоения целины в Алтайском крае. Прекрасные результаты, замечательные районы, люди полны энтузиазма. Но что мы видим? В целинном районе, который раньше славился молочным животноводством, сегодня нет ни одной молочной фермы.

Посмотрите на опыт других стран. В Соединенных Штатах под орошением находится около 60 миллионов гектаров земли, в то время как в Китае и Индии ежегодно вводятся до 2-х миллионов новых гектаров орошаемых земель.

Это неправильный подход. Мы должны вернуться к изначальной идее - вкладывать средства именно в сельские поселения, где живут и работают наши механизаторы, фермеры, крестьяне.

Наша программа по восстановлению мелиорируемых земель идет слишком медленно, если не сказать - шагами улитки или утки.

Мы видим, что в ряде регионов, например, в Подомосковье, можно добиться хороших результатов даже в условиях неблагоприятной погоды.

Сегодня у нас есть потенциал, есть технология, есть талантливые люди, готовые работать и развивать село. Наша задача - обеспечить для них достойные условия.

ГОРОДА И ЛЮДИ



КЛОНДАЙК ЗА УГЛОМ

Если верить торжественным воскааниям нашего телевизора, то головы российских чиновников сплосх забыты высокими идеями и чувствами. Все они пренебрежимо направлены на то, чтобы жизнь простого народа сделать богатой, как в сказке, и радостной, как в цирке.

А если всему этому верить не так страшно, как от нас ждут, и, запустив вперед конючую пчелу упрямых фактов и тревожных сомнений, попробовать спуститься с облаков с их передовых отчетов и рапортов этажом ниже? Перевести, значит, благородные их устремления из взлетного состояния в горизонтальную плоскость.

шагате, ярко символизирующие его реальность и неудержимость», - звянула золотым червонцем в головы подмосковных ответственных за дорожные дела деятелей закорная мыслишка. Она тут же выстроилась в элегантные чертешки, накрывающие стремительную траекторию уго самого знаменитого прыжка узкие места перевозов, где по дугам эстакад должны были со свистом и пестрыми нестися очарованные столбы мудрым решением властей автомобиль. Сказать, красота?!

пешеходные переходы имеются... Казалось бы, прыгай с подножьем, прежде чем подняться в квартиру, и прыгай в объятия целой россыпи всевозможных магазинчиков, аптек и иных объектов сферы обслуживания, которыми усыяны первые этажи этих высоток.

маршрут, чуть не поапящая вопную хлынувшуюся савать, разом плучить тот самый золотосный Клондайк «за углом».

Решились посчитать и мы. Получилось, что у каждого, кто по рабочим дням бывает в Москве (туда - обратно), в месяц выгрывают по 336 рублей лишнего.

Выходит, что и за специально созданные неудобства в этой охватывшей власть сумасшедшей гонке за барышом людям тоже приходится платить?... Это ж чертовски деловой подход!

подмосковного правительства, расположенной по соседству с торговой вичиной денежных воротил. Наш чиновник так проникся буржуазными повадками рачества, что уже во всю выживает их и в сугубо государственных дела, чья задача, по сути, не прибить изо всех щелей выковыривать, а сделать жизнь граждан действительнее, помогая им ее поудобнее устроить.

Взять тот же «Мострансавто», под чьим знаком курсирует подмосковный автобус №856. Это не частная коммерческая, а государственная фирма. По логике жизнеустройства и в нее все то же приваживать - быть людям помощником. Когда именно в таком ключе работает вся государственная машина, это придает обществу надежду, силу и уверенность, а стране - устойчивость. И не может быть сегодня для России ничего важнее!

Александр ОИЦЕРОВ

